

Солдатом быть – Родине служить!



30 июля в Малокармалинской сельской библиотеке им. А.В. Рогожина централизованной библиотечной системы Ибресинского района состоялся круглый стол «Солдатом быть – Родине служить!».

На встрече приняли участие: военнослужащая, проходящая службу по контракту Диана Тарасова, ветеран педагогического труда Геннадий Тарасов, обучающиеся Малокармалинской средней общеобразовательной школы, активная молодежь. В ходе содержательной беседы ефрейтор Диана Геннадьевна рассказала присутствующим о профессии военнослужащего. Раскрыла ребятам все тонкости, как срочной военной службы, так и службы по контракту (кто должен служить, как осуществляется отбор в ряды военнослужащих, каковы условия прохождения службы, какие перспективы для дальнейшей благополучной жизни дает служба в армии). Ребятам интересно было узнать, как организован быт современного военнослужащего, питание, общение с родными и близкими. Геннадий Васильевич много лет, проработавший в Малокармалинской средней общеобразовательной школе учителем физической культуры и руководителем молодежного военно-спортивного клуба «Патриот» отметил, что необходимо заниматься спортом, вести здоровый образ жизни, потому что это не только залог здоровья, а еще и воспитание в себе выносливости, силы воли и целеустремленности. Именно эти качества нужны юношам и девушкам, чтобы стать достойными защитниками Отечества. Собравшаяся на встречу молодежь были активными участниками клуба «Патриот». Им вдвойне приятно было встретиться с бывшим руководителем клуба и рассказать об учебе, о своих достижениях и увлечениях. Надо отметить, что дети Геннадия Васильевича и Галины Анатольевны Тарасовых посвятили свою жизнь служению Отечеству. Дочери Анна и Диана, сын Анатолий проходят службу по контракту. Библиотекарь Светлана Акшарова поблагодарила участников встречи и пожелала здоровья, благополучия и мирного неба над головой.